



В Марксе следователи устанавливают обстоятельства гибели на пожаре пожилой женщины



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 82-летней жительницы города Маркса после тушения пожара.

По предварительным данным, утром 13 февраля 2017 года в правоохранительные органы от местных жителей поступило сообщение о возгорании, произошедшем в частном домовладении на улице Интернациональная города Маркса. После тушения огня в жилом помещении обнаружено тело 82-летней хозяйки жилища.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление причины возгорания, а также всех обстоятельств произошедшего. Следователями территориального подразделения СК назначено судебно-медицинское



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

исследование. По результатам проведения проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1101117>